



## **Федеральный календарный учебный график МБОУ г. Астрахани «Гимназия №4» в рамках реализации основной образовательной программы основного общего образования**

Федеральный календарный учебный график в рамках реализации основной образовательной программы составляется с учетом мнений участников образовательных отношений, учетом региональных и этнокультурных традиций, с учетом плановых мероприятий учреждений культуры региона и определяет чередование учебной деятельности (урочной и внеурочной) и плановых перерывов при получении образования для отдыха и иных социальных целей (каникул) по календарным периодам учебного года: даты начала и окончания учебного года; продолжительность учебного года, четвертей; сроки и продолжительность каникул; сроки проведения промежуточной аттестации.

Федеральный календарный учебный график в рамках реализации основной образовательной программы составляется в соответствии с законом «Об образовании в Российской Федерации» (п. 10, ст. 2).

Федеральный календарный учебный график в рамках реализации основной образовательной программы составляется гимназией самостоятельно ежегодно с учетом требований СанПиН и мнения участников образовательных отношений.

Организация образовательной деятельности осуществляется по учебным четвертям. Гимназия самостоятельно определяет режим работы (6-дневная учебная неделя) с учетом законодательства Российской Федерации.

Продолжительность учебного года при получении основного общего образования составляет 34 недели. Для 9 классов окончание учебного года определяется в соответствии с расписанием государственной итоговой аттестации.

Дата начала учебного года — 1 сентября. Дата окончания учебного года — 25 мая.

Количество учебных недель:

Продолжительность учебных четвертей составляет:

- 1 четверть -8 учебных недель;
- 2 четверть – 8 учебных недель;
- 3 четверть -11 учебных недель;
- 4 четверть- 7 учебных недель.

Сроки и продолжительность каникул:

- осенние: с 28 октября по 06 ноября 2023г. (включительно) –10 дней;
- зимние: с 30 декабря 2023 г. по 08 января 2024г. (включительно) – 10 дней;
- весенние: с 23 марта по 01 апреля 2024г. (включительно) –10 дней;
- летние: с 25 мая по 31 августа 2024г.

Продолжительность урока не превышает 45 минут.

Расписание уроков составляется с учетом дневной и недельной умственной работоспособности обучающихся и шкалы трудности учебных предметов, определенной гигиеническими нормативами.

Образовательная недельная нагрузка распределяется равномерно в течение учебной недели, при этом объём максимально допустимой нагрузки в течение дня составляет:

для обучающихся 5 и 6 классов – не более 6 уроков, для обучающихся 7-9 классов – не более 7 уроков.

Занятия начинаются не ранее 8 часов утра и заканчиваются не позднее 19 часов.

Промежуточная аттестация учащихся 5-8 классов проводится в рамках учебного года в соответствии с «Положение о системе оценок, форме, порядке и периодичности текущего контроля, промежуточной аттестации обучающихся и порядке перевода обучающихся». .

Учебный план определяет формы проведения промежуточной аттестации в соответствии с ФООП ООО, утвержденной приказом Минпросвещения от 18.05.2023 №

370, и «Положением о системе оценок, форме, порядке и периодичности текущего контроля, промежуточной аттестации обучающихся и порядке перевода обучающихся»

Промежуточная аттестация обучающихся проводится, начиная со второго полугодия 5-го класса, в конце каждого учебного периода по каждому изучаемому учебному предмету. По итогам промежуточной аттестации обучающихся 5-8 классов выставляется отметка, которая фиксирует достижение предметных планируемых результатов и универсальных учебных действий по учебным предметам. Отметка за промежуточную годовую аттестацию является основанием для перевода обучающихся в следующий класс и для допуска обучающихся 9 класса к государственной итоговой аттестации.

Формы промежуточной аттестации для учебных предметов, учебных и внеурочных курсов, учебных модулей представлены в «Положением о системе оценок, форме, порядке и периодичности текущего контроля, промежуточной аттестации обучающихся и порядке перевода обучающихся».